
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  09.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 
Младен Семов 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 251 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12-01 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК на РЕГИОНАЛЕН ОТДЕЛ „МЕТРОЛОГИЧЕН 

НАДЗОР- З. БЪЛГАРИЯ“ към ГД „МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР“ към ДАМТН - 

редовно призован, не се явява, не се представлява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД - редовно призован, 

представлява се от юрк. А., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от 

съда от днес и юрк. А., редовно упълномощен, с пълномощно по делото, приет от съда 

от днес. 

Съдът прилага пълномощното на юрк.А. по делото.  

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..   

   

 ОТВЕТНИКЪТ – Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил отговор по касационната жалба. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорваме касационната жалба. Поддържаме отговорът така, както 

е подаден. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

   

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и 

недоказана и да потвърдите съдебния акт. В случай, че потвърдите въззивното 

Решение, моля да ни присъдите разноски за процесуално представителство. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е основателна и доказана. Моля да 

бъде уважена. 

 

 СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:03 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


